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Début du 
huit par 
où vous 
voulez 

Rayon par 
rapport à 
l’axe des 
jalons : 4.5 m 
 

Distance entre 
les jalons du 

huit :7 m 
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3-4 tours, 
l’expert vous 
demandera 
d’en sortir 

QuickTime™ et un

décompresseur 

sont requis pour visionner cette image.

QuickTime™ et un

décompresseur 

sont requis pour visionner cette image.

Espace 
latéral entre 
les cônes  

1.50 m  

Espace 
longitudinal 
entre les 
cônes : 5 m 

Longueur du couloir : 15 m 

QuickTime™ et un

décompresseur 

sont requis pour vis
ionner cette image.

Largeur entre 
les cônes : 

1.2 m 
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Rayon du 

virage : 3 m  

     

 
 

 
 
 
 
 
 
 
           
  
        
     

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
   
   
  
 
 
 
 
 
 
 
 
Les 3 exercices se font à la suite, et chacun d’eux doit être fait à la vitesse du pas (3-4 km/h). 

Début du parcours 


